

О Б Щ Е С Т В О С О Г Р А Н И Ч Е Н Н О Й О Т В Е Т С Т В Е Н Н О С Т Ь Ю



АУДИТ В ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СТРОИТЕЛЬСТВЕ

государственный регистрационный номер в реестре юридических лиц 1022402660741

действительный член саморегулируемой организации аудиторов «Российский Союз Аудиторов»

Основной регистрационный номер в Реестре аудиторов и аудиторских организаций «РСА» № 10303003585

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о бухгалтерской (финансовой) отчетности

Закрытого акционерного общества

«Производственно-строительная компания «СОЮЗ»,

составленной в соответствии с установленными в Российской Федерации

правилами составления бухгалтерской отчетности

за 2016 год

г. Красноярск, 2017г.

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Адресат:	Акционерам Закрытого акционерного общества «Производственно-производственная компания «СОЮЗ» и иным лицам
Сведения об аудируемом лице:	
Наименование:	Закрытое акционерное общество «Производственно-производственная компания «СОЮЗ»
Место нахождения:	Россия, 660005, Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Крылова, д. 36 офис 503
Основной государственный регистрационный номер	102 240 229 5541
Сведения об аудиторской организации:	
Наименование организации:	Общество с ограниченной ответственностью «Аудит в промышленности и строительстве»
Основной государственный регистрационный номер	102 240 266 0741
Место нахождения:	Россия, Красноярский край, 660049, г. Красноярск, ул. Парижской коммуны, д. 33, офис 809
Сведения о членстве в саморегулируемой организации аудиторов, членом которой является аудиторская организация	СРО «Российский Союз Аудиторов»
Номер в реестре аудиторов и аудиторских организаций	103 030 035 85

Перечень (состав) бухгалтерской отчетности, в отношении которой проводился аудит.

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности организации Закрытое акционерное общество «Производственно-производственная компания «СОЮЗ», состоящей из:

- Бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2016г.;
- Отчета о финансовых результатах за 2016г.;
- Отчета об изменениях капитала за 2016г.;
- Отчета о движении денежных средств за 2016г.;
- Пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах за 2016г.
- Отчета о целевом использовании средств за 2016 г.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ АУДИРУЕМОГО ЛИЦА ЗА БУХГАЛТЕРСКУЮ ОТЧЕТНОСТЬ

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с установленными в Российской Федерации правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ АУДИТОРА

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности Российской Федерации. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.

МНЕНИЕ

По нашему мнению, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение организации Закрытое акционерное общество «Производственно-производственная компания «СОЮЗ» по состоянию на 31 декабря 2016 года, результаты ее финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2016 год в соответствии с установленными в Российской Федерации правилами составления бухгалтерской отчетности.

ПРОЧИЕ СВЕДЕНИЯ

По результатам проведенного расчета оценки стоимости чистых активов Закрытого акционерного общества «Производственно-производственная компания «СОЮЗ» предприятие имеет на 31.12.16г. величину чистых активов меньше величины его уставного капитала и меньше величины законодательно установленного уровня.

Генеральный директор
ООО «Аудитпромстрой»

м. п.

24 апреля 2017г.



Чудновец

Чудновец М.А.
квалификационный
аттестат аудитора
№К018753 от 28.03.1995г.